
1: Ikke tilfredsstillende

2: Mindre tilfredsstillende

3: Neutral

4: Tilfredsstillende

5: Meget tilfredsstillende

Jeg har ikke deltaget i dette kursusmodul
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Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet: Bypolitik og planlægning?
 

Hvordan var læringsudbyttet af valgfag: Planjura og regulering – med sigte på lokalplanlægning
mv.?
 

Hvordan var læringsudbyttet af valgfag: Planjura og regulering – med sigte på
varmeforsyningsplanlægning mv.?
 

Hvordan var læringsudbyttet af valgfag: Bygeografi?
 



1: Ikke tilfredsstillende

2: Mindre tilfredsstillende

3: Neutral

4: Tilfredsstillende

5: Meget tilfredsstillende

Jeg har ikke deltaget i dette valgfag
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Jeg har ikke deltaget i dette valgfag
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Hvordan var læringsudbyttet af valgfag: Bygeografiske metoder?
 

Hvordan var læringsudbyttet af valgfag: Mobilitet og transportplanlægning?
 

Hvordan var dit udbytte af semestrets projektmodul: Byernes planlægning og arealforvaltning?
 



1: Ikke tilfredsstillende

2: Mindre tilfredsstillende

3: Neutral

4: Tilfredsstillende

5: Meget tilfredsstillende

Jeg har ikke deltaget i dette projektmodul
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Over 45 timer pr. uge

Mellem 40 og 45 timer pr. uge

Mellem 35 og 40 timer pr. uge

Mellem 30 og 35 timer pr. uge

Mellem 25 og 30 timer pr. uge

Under 25 timer pr. uge

0% 25% 50% 75% 100%

36%

18%

36%

0%

9%

0%

Respondenter

4

2

4

0

1

0

Ny

Distribueret

Nogen svar
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Hvor mange timer pr. uge brugte du i løbet af semestret i alt på forberedelse, deltagelse i
undervisning, projektskrivning mv.?
 

Samlet status
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